



# ఎన్-కన్సెన్సస్ నేలమట్టం

తమ్మిడికుంటలో సీసీ నటుడు నాగార్జునకు చెందిన కట్టడంపై హైద్రా చర్యలు శనివారం ఉదయమే కూల్చివేతలు ప్రారంభం ఎఫ్టీఎల్లో ఉన్నందుకేనన్న హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

మాదాపూర్లో సీసీ నటుడు అక్కినేని నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కన్సెన్సస్ ఫంక్షన్ హాలును హైద్రా (హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ ఎసెంట్స్ ప్రొటెక్షన్ ఏజెన్సీ) అధికారులు శనివారం ఉదయం నేలమట్టం చేశారు. తమ్మిడికుంట చెరువును ఆక్రమించి అనుమతి లేని నిర్మాణాలతో వ్యాపారం చేస్తున్నారంటూ హైద్రా ఈ కూల్చివేత చర్యలు చేపట్టింది. ఉదయం ప్రారంభించి.. మధ్యాహ్నం లోపు ప్రధాన కట్టడాలను కూలగొట్టగా.. మధ్యాహ్నానికి హైకోర్టు స్టే ఉత్తర్వులవ్వడంతో అధికారులు వెనుదిరిగారు. తమ్మిడికుంటను ఆక్రమించి ఎన్ కన్సెన్సస్ను నిర్మించినందున దాన్ని కూల్చేయాలంటూ రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, స్థానిక నేత కనీరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి నుంచి అందిన ఫిర్యాదులపై హైద్రా విచారణ చేపట్టింది.



వివరాలు 2లో..

## కేంద్ర ప్రభుత్వోద్యోగులకు పెన్షన్ గ్యారంటీ

- వేతనంలో 50 శాతం వచ్చేలా కొత్తగా యూపీఎస్
- కనీసం పాతికేళ్లు సర్వీసుంటే వర్తింపు
- మిగిలిన వారికి సర్వీసును బట్టి..
- ఎన్పీఎస్లోని 23 లక్షల మందికి ప్రయోజనం
- కేంద్ర క్యాబినెట్ కీలక నిర్ణయం



కేంద్ర ప్రభుత్వోద్యోగులకు ప్రభుత్వం తీవ్ర కబురు అందించింది. భాగస్వామ్య పెన్షన్ పథకం (సీపీఎస్) స్థానంలో కొత్తగా యూపీసైడ్ పెన్షన్ పథకం (యూపీఎస్) అమలు చేయాలని నిర్ణయించింది. దీనివల్ల కనీసం 25 ఏళ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న ఉద్యోగులకు వేతనంలో 50 శాతం పెన్షన్ రానుంది. మిగిలిన వారికి సర్వీసును బట్టి పెన్షన్ వర్తిస్తుంది. కనీసం 10 ఏళ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసి ఉండాలి. భాగస్వామ్య పెన్షన్ పథకంలో భాగంగా వేతనంలో పెన్షన్ నిష్పత్తిలో (ఎన్పీఎస్) చేరిన 23 లక్షల మంది ఉద్యోగులకు ఈ కొత్త పథకం వర్తింపనుంది. 2004 ఏప్రిల్ 1 తర్వాత సర్వీసులో చేరిన ఉద్యోగులకు ప్రస్తుతం ఎన్పీఎస్

వివరాలు 2లో..

## ఇక ఇసుక కొరత ఉండదు



### పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాన్ని నివారించాలి

పారిశ్రామికవేత్తలతో హిసాం మంత్రి అనిత పరిశ్రమల ప్రమాదాలను నివారించాలని, ఇలాంటి ఘటనల్లో ఇకపై ఒక్క ప్రాణం కూడా పోరాదని హిసాం మంత్రి పంగలపూడి అనిత స్పష్టం చేశారు. పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాల నివారణ, భద్రతా చర్యలపై అనకాపల్లిలో శనివారం పారిశ్రామికవేత్తల సభను సభ్యులు, జిల్లా అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు సమావేశం పెట్టి, పరిశ్రమలు ఎన్ని ఉన్నాయని అడిగితే కచ్చితమైన

వివరాలు 2లో..



పట్టా భూముల్లో తవ్వకాలకూ అనుమతి నదీ గర్భంలో గనులశాఖ ద్వారా తవ్వకాలు పట్టాదారుకు టన్నుకు రూ.66 చెల్లింపు వచ్చే మంత్రివర్గ సమావేశంలో ప్రతిపాదన

నుంచి ఇసుక తవ్వకాలు చేపట్టేందుకు అనుమతులు తీసుకుంటున్నారు. ఈలోపు జిల్లాల్లో ఇసుక నిల్వలు తగ్గతుండడంతో.. వెంటనే నిల్వలు పెంచడంలో భాగంగా పట్టా భూముల్లో ఇసుకపై గనులశాఖ దృష్టిపెట్టింది. గతంలో ఏపీఎంఢీసీ ఆధ్వర్యంలో పట్టా భూముల్లో ఇసుక తవ్వకం విక్రయించారు. ఇప్పుడూ అలాగే పట్టా భూముల్లో ఇసుక తవ్వకం విక్రయించాలని, ఆ పట్టాదారుకు టన్నుకు రూ.66 చొప్పున ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. రెండు రకాలుగా తవ్వకాలు నదీ గర్భంలో ఉండే పట్టా భూముల్లోని ఇసుకను.. ఆ జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీ (డీవల్ఎస్సీ) నిర్ణయం మేరకు గనులశాఖ ద్వారా తవ్వకాలు. ఇందులో పట్టాదారుకు చెల్లింపు రూ.66, సీసీఎల్ ఛార్జీలు రూ.88, తవ్వకాలకు అయిన

వివరాలు 2లో..

## చంద్రబాబుతో మందక్కష్ట భేటీ

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును ఎమ్మార్సీసీ న్యూస్పాపక అధ్యక్షుడు మందక్కష్ట మాదిగ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. హైదరాబాద్లోని చంద్రబాబు నివాసంలో శనివారం ఈ భేటీ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కృష్ణ మాదిగను చంద్రబాబు సత్కరించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ, తాజా రాజకీయ పరిస్థితులపై ఇద్దరూ చర్చించారు.



వివరాలు 2లో..

## ఇప్పటికే క్షమాపణ చెప్పా. కాంగ్రెస్ రాజకీయం చేస్తోంది

ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళల ఉచిత ప్రయాణంపై కేటీఆర్ చేసిన కామెంట్స్పై తీవ్ర దుమారం రేగిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందుకు సంబంధించి మహిళా కమిషన్ కేటీఆర్ కు నోటీసులు కూడా జారీ చేసింది. ఈ క్రమంలో వివరణ ఇచ్చేందుకు మహిళా కమిషన్ ముందు హాజరయ్యారు కేటీఆర్. ఈ క్రమంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు కేటీఆర్. తన వ్యాఖ్యలపై ఇప్పటికే క్షమాపణ చెప్పానని, ఇదే విషయం మహిళా కమిషన్ వద్ద కూడా చెప్పానని అన్నారు. ఈ విషయంపై కాంగ్రెస్ రాజకీయం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ మహిళా కమిషన్ దగ్గరకు చేరుకున్న సమయంలో తీవ్ర ఉద్రిక్తక నెలకొంది. %ఖ=% వాహనాన్ని అడ్డుకునే దుకు



వివరాలు 2లో..



## 38,000 చెరువులకు మహార్దశ

సమీప జల వనరుల్లోంచి మళ్లించు కొత్తగా కాలువల తవ్వకం చిన్న నీటి వనరుల విభాగం ప్రణాళిక

రాష్ట్రాన్ని కరవు రహితంగా మార్చేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు.. అన్ని చెరువులను నీటితో నింపాలని తరచూ జలవనరుల శాఖకు దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు. తదనుగుణంగా తాజాగా ఆ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి సాయిప్రసాద్ చిన్ననీటి వనరుల విభాగం అధికారులతో ప్రత్యేకంగా సమీక్షించారు. ప్రభుత్వ లక్ష్యాలు, క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులను బేరీజు వేసుకొని, ఏం చేస్తే అన్ని చెరువులను నింపొచ్చు, తద్వారా సాగు, తాగునీటిని అందుబాటులోకి తేవచ్చో అధికారులతో చర్చించారు. అక్కడ వ్యక్తమైన ఆలోచనల మేరకు అన్ని జిల్లాల్లోని మంచినీటి చెరువులను సమీపంలోని నదులు, రిజర్వాయర్లు

వివరాలు 2లో..

## నగర వనాల అభివృద్ధికి రూ.15.4 కోట్లు

తొలి విడతగా మంజూరుచేసిన కేంద్రం ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్కల్యాణ్

రాష్ట్రంలోని నగర, పట్టణ ప్రాంతాల్లో 11 నగరవనాల అభివృద్ధికి కేంద్రం తొలి విడతగా రూ.15.4 కోట్లు మంజూరుచేసినట్లు ఉపముఖ్యమంత్రి, పర్యావరణ-అటవీ శాఖల మంత్రి పవన్కల్యాణ్ శనివారం వెల్లడించారు. ఈ నిధులతో కర్నూలులోని గార్లయ్యపేట, కడప, నెల్లూరులోని వెలగాడ, విత్తూరు డెయిరీ, కలిగిరికొండ, కైలాసగిరి, తాడేపల్లిగూడెంలోని ప్రకాశరావుపాలెం, పెనుకొండలోని శ్రీకృష్ణదేవరాయ కోట ఎకోపార్క్, కదిరిలోని బల్లపల్లి వాటర్షాఫ్ట్



వివరాలు 2లో..

## అందరూ కోర్టు ఆదేశాలు ఫాలో అవ్వాలి

వచ్చే నెల (సెప్టెంబర్) 7వ తేదీ నుండి దేశ వ్యాప్తంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు అట్టహాసంగా ప్రారంభం కానున్నాయి. తెలంగాణ రాజధాని హైదరాబాద్లో తో పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున గజేష్ ఉత్సవాలు జరగనున్నాయి. ఇప్పటికే విగ్రహాల తయారీ పూర్తి అవుతూనే ఉన్నందుకు ఉన్నాయి. సురోవైపు వినాయక మండపాల ఏర్పాటు సైతం స్టాక్ అయింది.

వివరాలు 2లో..

## వరంగల్ అభివృద్ధికి మాస్టర్ ప్లాన్ సిద్ధం చేయండి



వరంగల్ పట్టణాన్ని తీర్చిదిద్దడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ వెంటనే సిద్ధం చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని ఆయన కార్యాలయంలో కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (కుడా) అధికారులు, సంబంధిత శాఖల అఫీసర్లతో వరంగల్ నగర అభివృద్ధిపై సమీక్షించారు. దశా సంవత్సరంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ నగరం తర్వాత వరంగల్ పట్టణాన్ని విస్తృత పరచడానికి, పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ సిద్ధం చేసేందుకు గతంలో సమావేశాలు నిర్వహించామని మంత్రి తెలిపారు. గతంలో ఉన్న 2041 మాస్టర్ ప్లాన్ ను 2050 నాటి జనాభాను దృష్టిలో ఉంచుకొని పట్టణంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టుటకు ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలని ఆయన సూచించారు. ఇందుకు అవసరమైన భూముల సేకరణ చేపట్టాలని మంత్రి అన్నారు. ఇప్పటి వరకు కన్సల్టెంట్లు తయారు చేసిన మాస్టర్ ప్లాన్ లను మంత్రి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు.













